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OagHomopoBbIN coegmHuTenb ¢ NnaBkum npegoxpaHntenem (FSMC)
XapaKTepUCTUKMN:
_ Teawen | owswan | Ouwsaommwo
Paboyas gnvHa BonHbl (HM) 1310,1480,1550,1625,1650+/-15
TunuyHblE N3GLITOYHLIE MOTEPH 0.07 0.10
(nB) ' '
50/50 <3,4 <3,6
40/60 <4,4/2,6 <4,7/2,8
30/70 <5,7/1,9 <6,0/2,0
20/80 <7,6/1,25 <8,0/1,35
BHocumble notepwm (ob) 10/90 <11,0/0,65 <11,5/0,8
5/95 <14,2/0,4 <14,8/0,5
2/98 <18,5/0,25 <19,0/0,35
1/99 <21,5/0,2 <22,0/0,3
33,3/66,7 <5,2/2,12 <5,4/2,32
nan (ob) <0,10 <0,15
HanpasneHHocTb (A6) >55
Pabouyas TemnepaTtypa (°C) -40 ~ +85
* UHcpopmaumsa o nakeTte
KoHdurypaums 1x2 nnn 2x2
[nvHa BonokHa 1M, Apyr1e no 3anpocy
Twun BonokHa SMF-28e unn RC80 SMF-28e
900pm ceoboaHas 900pm/2mMMm/3MMm
Tun Kocnyku 250 MKM rornoe BOJIOKHO Tpybka cBobofHas Tpybka
Pa3mepbI(**L)(Mm) A3,0L40 nnm A3,0*L54 o i’,%;'fg; fi90xLL20xB9,5

*** [lpyrme pasmepbl yNakOBKU MOTYT ObITb U3roTOBJIEHbI MO TPe6OBaHUIO 3aKa3yuKa.

el

NHdopmauusa ansa 3akasa

OKLUB  [31=1310 1=1x2 1=1/99 | =M|1="3,0xL54 0=C 0=250 mkmB=0,5 m O=HeTt
55=1550 2=2x2 |2=2/98 A= [2="3,0xL40 M®-2 oroneHHoe|8=0,8 m 1=FC/CKI
CC = gpyroe 3=3/97 A 3="3,0XL60 |8e BOnokHo [1=1,0 m 2=FC/APC

5=5/95 4="3,0xL35 = 1=900 mkm{5=1,5m 3=SC/APC
A=10/90 5="2,4xL30 RC8 cBoboaHa [2=2,0 m 4=SC/UPC
B=20/80 6="4,0xL65 |0 ATpybka 3=3,0M  |5=gT/PC
C=30/70 7=2,4xL25  |CM1 4=RC 6=LC/PC
=40/60 A=90x20x9,5 [550 80 MKM 7=1K/ETP
E=50/50 S=[pyroe onoe 8=E2000
d=15/85 BOJOKHO.

o BTP
=25/75 =
1=0,1/99,9 C=lipyroe
C=[pyroe
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